

**АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ****РІШЕННЯ**

22 січня 2016 р.

Київ

№ 22-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника товариства з обмеженою відповідальністю «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ОТП КАПІТАЛ» (далі – ТОВ «КУА «ОТП КАПІТАЛ»)) (м. Київ) і товариства з обмеженою відповідальністю «СПЕЦІАЛІЗОВАНА ІНВЕСТИЦІЙНО-БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «УКРСОЦ-НЕРУХОМІСТЬ» (далі – ТОВ «СІБ КУА «УКРСОЦ-НЕРУХОМІСТЬ»)) (м. Київ) про надання дозволу ТОВ «КУА «ОТП КАПІТАЛ» на придбання активів ВІДКРИТОГО ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ «УКРСОЦФОНД» (далі – ВПФ «УКРСОЦФОНД»)) (м. Київ),

**ВСТАНОВИВ:**

Концентрація полягає в придбанні ТОВ «КУА «ОТП КАПІТАЛ» активів (усіх майнових прав та обов'язків) ВПФ «УКРСОЦФОНД».

За наданою заявниками інформацією:

товариство з обмеженою відповідальністю «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ОТП КАПІТАЛ» управляє активами, зокрема:

*[Інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом];*

товариство з обмеженою відповідальністю «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ОТП КАПІТАЛ» пов'язане відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють господарської діяльності на території України;

суб'єктами господарювання, які здійснюють господарську діяльність на території України, зокрема, із:

*[Інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом]*, яке здійснює діяльність з надання банківських послуг;

*[Інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом]*, яке здійснює діяльність з надання послуг фінансової та операційної оренди виробникам транспортних засобів та обладнання;

[Інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом], яке здійснює діяльність з надання послуг факторингу та пов'язаних із цим комплексом юридичних дій зі стягнення боргів юридичних та фізичних осіб;

[Інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом], яке перебуває в процесі ліквідації;

[Інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом], яке не здійснює господарської діяльності;

[Інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом], яке не здійснює господарської діяльності;

ВІДКРИТИЙ ПЕНСІЙНИЙ ФОНД «УКРСОЦФОНД» здійснює діяльність з недержавного пенсійного забезпечення;

ВІДКРИТИЙ ПЕНСІЙНИЙ ФОНД «УКРСОЦФОНД» володіє активами, що передаються в рамках цієї концентрації, а саме: банківськими депозитними рахунками у грошових коштах; цінними паперами (зокрема, облігаціями та акціями українських емітентів); правами вимоги;

ВІДКРИТИЙ ПЕНСІЙНИЙ ФОНД «УКРСОЦФОНД» та суб'єкти господарювання, які пов'язані з ним відносинами контролю, утворюють групу компаній UniCredit (далі – Група «UniCredit»), яка здійснює діяльність з надання банківських послуг, а також управління активами та інвестиційно-банківських послуг;

після здійснення концентрації ВІДКРИТИЙ ПЕНСІЙНИЙ ФОНД «УКРСОЦФОНД» буде припинений. Відносини контролю з Групою «UniCredit» будуть припинені;

учасники концентрації не пов'язані відносинами контролю з іншими суб'єктами господарювання, крім зазначених.

Зазначена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (із змінами), Антимонопольний комітет України

#### ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ОТП КАПІТАЛ» (м. Київ, податковий номер 35290039) на придбання активів ВІДКРИТОГО ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ «УКРСОЦФОНД» (м. Київ, податковий номер 33105023).

Голова Комітету

Ю. ТЕРЕНТЬЄВ